

“十冠王,我看行!”

CBA总决赛第二场今晚上演,广东若再胜就将捧起冠军奖杯

□文/半岛全媒体记者 杜金城 图/半岛全媒体记者 袁蒙

在首场比赛取得一场“意料之外”的大胜后,广东男篮与辽宁男篮的CBA总决赛第二回合比拼将于8月13日晚继续在青岛国信体育馆上演。大比分1:0领先的广东队再赢一场就将捧起总冠军奖杯,而辽宁队肯定会全力避免被广东队横扫出局。易建联的伤病、苏伟的缺阵都给了辽宁队扳回一局的希望,能否把握住就要看辽宁队的临场发挥与纠错能力。

辽宁失先机不失心气

总决赛第一场,辽宁队88:110输给广东队。比分上看,辽宁队全无机会,但从比赛过程看,辽宁队在前三节时间和对手势均力敌,还一度在落后10多分情况下反超比分。如果能在第二战把优势发挥到极致,完全有机会扳回一局。

辽宁队的强项在后卫线,弱项则是锋线位置无法与广东队对抗。但首战的关键时刻,辽宁队没能将自己的优势发挥到极致。郭艾伦、高诗岩、赵继伟几名国字号球员都表现一般,只是依靠外援梅奥独力支撑场面。广东队则把锋线优势完全发挥出来,威姆斯、周鹏轮番攻击辽宁队内线,攻防两端都是予取予求。在前三节双方势均力敌的情况下,凭借第三节末段以及第四节开始阶段的进攻高潮奠定了整场比赛的胜局。

辽宁队的替补后卫高诗岩在首场比赛结束后发了一条微博,“今天只想为自己发一条微博!复赛谁都没想到我们能进决赛,决赛也没人看好我们,这场比赛我打得确实很烂!虽然我真的很想赢,但是输球跟我有很大关系,辽宁队的每个人包括工作人员都很难,要怪就怪我打得很烂吧!影响了球队!这只是一场比赛而已,下场球拼回来就是了,希望我也可以调整好心态,因为还没有结束!”

可以看得出,辽宁队的心气还在,他们也意识到了自己首场失利的关键点在哪。如果辽宁队的后卫线能够在第二场爆发,扳回一局将总决赛拖入生死第三场完全是有可能的事。

姚明来青为总冠军颁奖

8月13日,辽粤第二场总决赛较量就将在国信体育馆打响。广东队依然是被外界看好的一方,原因无他,首场的胜利加上冠军底蕴让他们在这轮系列赛中占据绝对优势。只要做好自己,队史第十冠理应是手拿把攥。

广东队在这轮系列赛中明显占据上风,后卫线不比辽宁队差太多,锋线优势又十分明显。目前可能阻碍广东队夺冠的唯一障碍在于球队内线的厚度。易建联伤病并未恢复,替补中锋苏伟又在第一场比赛中被罚出场,第二战将自动停赛,这使得广东队的内线轮转有些吃紧。曾繁日与万圣伟还不足以弥补这样的缺失,如何应对内线短板,就要看主帅杜锋的临场调配。

广东队如果顺利拿到总决赛第二场胜利,那他们将第十次捧起总冠军奖杯,这样的成绩在CBA联盟独树一帜。在结束首场争夺后,联盟已经开始为总冠军颁奖典礼做最后的彩排,篮协主席姚明也已经来到青岛。如果广东队第二战后顺利夺冠,姚主席将为他们颁发总冠军奖杯。

很多球迷都在期望总决赛能够进入生死第三战,但在之前24个赛季的CBA总决赛比赛中,只有2003~2004赛季的总决赛曾经战至决胜局(广东男篮3:2险胜江苏男篮),在CBA总决赛的历史上,“一边倒”其实更像是一种传统。辽宁队能否打破这个传统呢?让我们拭目以待。



易建联的伤病给了辽宁队扳回一局的希望。

王伟为“染红”致歉 或不会被足协追加处罚

□半岛全媒体记者 杜金城

青岛黄海青港对阵重庆当代的比赛最终以0:0收场。比赛的焦点出现在第38分钟,黄海青港后卫王伟与对方外援阿德里安争抢弹地球,王伟抬脚过高,一脚踢到阿德里安的肚子上,被主裁出示红牌。赛后,王伟在微博上作出道歉。而中国足协也已经做出反应,不会对王伟做出追加处罚。

王伟在微博中写道:在这里我要说声抱歉,由于我鲁莽的犯规对重庆队阿德里安造成的伤害表示歉意。我

主观上并没有要冲着主动伤害对方去的,在解围动作没有踢到球之后,由于惯性我没有及时收住脚。但不管怎么样,我还是为我鲁莽的行为道歉。

王伟是赛季转会期由上海申花转会至黄海青港的,在吴金贵上任黄海青港主帅后,王伟在对阵重庆队的比赛中第一次得到首发机会。如今这张红牌使得他在下轮对阵北京国安的比赛中将自动停赛,这对黄海青港来说是个不小的损失。

从判罚结果来看,王伟的动作属

于明显暴力行为。不过,按现行《中国足协纪律准则》的相关规则,并非所有暴力行为都会引来追加处罚。据了解,由于在实施飞踹动作过程中,王伟有明显收腿动作,因此中国足协纪律委员会很可能不会对其追加处罚。在将王伟罚出场外的判罚上,当值主裁李海新不仅反应快,且没有启动VAR介入程序。他的此次判罚也得到了中国足协裁判部门甚至协会相关领导的表扬。其中一个重要原因就是李海新的果断判罚客观上降低了双方产生大规模冲突的危险。

世预赛亚洲区40强赛 剩余比赛明年再踢

亚足联12日宣布,受新冠肺炎疫情影响,原定于2020年10月和11月举行的卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛剩余比赛将推迟到2021年举行。

亚足联表示,考虑到新冠肺炎疫情在多个国家和地区的情况,国际足联和亚足联共同做出了推迟预选赛的决定。亚足联表示,为了保护所有参与者的健康和生命安全,国际足联和亚足联将继续合作,密切关注本区域的情况,以确认预选赛的比赛日期。今年6月,亚足联表示,经与国际足联商议,原定今年3月和6月举行的2022年卡塔尔世界杯暨2023年亚洲杯第二轮预选赛的剩余比赛拟推迟至10月和11月。 据新华社